- https://www.kvernelandgroup.de/Ersatzteile-und-Service aufrufen

<« cC @ ‘O @ httpsy//www.kvernelandgroup.de/Ersatzteile-und-Service v ﬁ‘ vy Iin@O & =

kverneland autschiand =
w Download Center Karriere Oberuns Newsund Medien Ersatzteileund Service Marken und Produkte Quest (@  Devtschiand =

Ihr Spezialist fiir B o e \mmer verfiigbar
Ersatzteile '

Original-Ersatzteile &
ParTs [
' g Ersatzteilkataloge Technische Dokumente Download Center

Log in Portal kverneland
group
Rechtliche Hinweise v
.. . : -—'—'_-L-. - o _ = =

- Ersatzteilkataloge aufrufen

c @ 0 a agroparts.com . cleciorspH - %2Finterpart o - @ smoe =B

ORIGINAL
PARTS

kverneland

PARTS CATALOGUES

Please ciick on a brand to search and reffieve yox

‘ /7' Kverneland

ROLL] [

PHASED OUT BRANDS OF THE KVERNELAND GROUP

ACCORD tTaarup RAU rAU DEUTZ | FAHR

(Kleine)

|, PNUSE

- Kverneland auswéhlen


https://www.kvernelandgroup.de/Ersatzteile-und-Service

<« c @

agroparts.com

.f' Kverneland

KATEGORIE
Kategorie
PRESSEN / WICKLER
HACKSLER
GRUBBER

SCHEIBENEGGEN PRESSEN /WICKLER HACKSLER GRUBBER
FUTTERUNGSMASCHINEN
DUNGERSTREUER

ISOMATCH PRODUKTE

LADEWAGEN UND SILAGEEQUIMEN

MAHER UND MAHAUFBEREITER
PACKER / WALZEN
PFLUGE

sCt FUT HINE 0 JER
N

EINZELKORNSAMASCHINEN
KREISELEGGEN
SCHWADER UND WENDER
SAMASCHINEN
SAKOMBINATIONEN
FELDSPRITZEN

ISOMATCH PRODUKTE LADEWAGEN UND
STRIP-TILLAGE SILAGEEQUIPMENT

PACKER / WALZEN PFLUGE EINZELKORNSAMASCHIN
EN

| [ e o

- Kategorie auswahlen

< c @ O & hitpsy/ groparts.com/ip40_kverneland#fiiltergrouplocation=FABY%2FFABOD2 . Yo = I
/;' Kverneland = a4 =
KATEGORIE > GRUBBER > GRUBBER, STOPPEL
Kategorie GRUBBER GRUBBER, STOPPEL
PRESSEN / WICKLER GRUBBER, REHEN cLe
HACKSLER SAATBETTEGGEN CLH
GRUBBER GRUBBER, STOPPEL CTS STUBBLE FINISHER
SCHEIBENEGGEN GRUBBER, FLACH cLL
FUTTERUNGSMASCHINEN TIEFENLOCKERER cic
DUNGERSTREUER c
ISOMATCH PRODUKTE CLC PRO
LADEWAGEN UND SILAGEEQUIPMEN cLe
U
CTSEVO
MAHER UND MAHAUFBEREITER
CLC PRO - PRO CLASSIC - CUT
PACKER / WALZEN
) CLCEVO
PFLOGE
) ENDURO - ENDURO PRO
EINZELKORNSAMASCHINEN
KREISELEGGEN
SCHWADER UND WENDER
SAMASCHINEN
SAKOMBINATIONEN
FELDSPRITZEN
STRIP-TILLAGE
powered by

I agroparts

“ D Zur Siiche Text hier sinnehen

- Modell auswahlen



< C @ © & np w.agroparts.com/ip40_kvemeland/#/partlist?location=FAB AR inmo e =
./Pl(verneland | | = 4 =
GRUBBER > GRUBBER, STOPPEL > CLCPRO

start stop Fertigungsjahr (_ +
Tr 006417 2010 = <
'E: 006285 006416 2010
'E: 005493 006284 2009
1: 004501 005492 2008
1: 004309 004500 2008

-> Baujahr auswihlen

€ ¢ @ 0 a agroparts.com/ip4 5 c ABOO2RFOOE ¢ w ymeoe =
/;'Kverneland I =
GRUBBER > GRUBBER, STOPPEL > CLCPRO > ,006417-2010
Baugruppe Index  ~
T Rlclg F;:ME 1 Q Q 1’ 6 ¢ = -)
Tz SCHWENKRAHMEN 2
= LOCKING HOOK 3
%= HYDRAULIC FOLDING 4
%= CLC TINE - NON STOP. 5
Tz CLD TINE - NON STOP 6
%= CLC TINE - SHEAR BOLT SECURITY 7
%= CLD TINE - SHEAR BOLT SECURITY 8
g TINE EXTENSION 9
%= PARALLELOGRAM ARMS 10
%= HOLLOW DISCS 1
%= SIMPLE DISCS 12
%= LEVELLING TINES 13
%= FINGER HARROW 14
%= comsLDISC 15
%= DOUBLE DISC GANG 16
%= DISC GANG EQUIPED 17
%= DISC-GANG 18
T8 ARMROLLER 19
& PIPE ROLLER 20
%= DOUBLE ROLLER 21
%= TWINSTARROLLER 2
& FLEXUINE ROLLER 23
Tz ACTIPACK ROLLER 24
%= CENTRAL FLOW MANAGEMENT KIT 25
%= ADAPTATION FOR RING PACK ROLLER 2% v

powered by

agroparts

- Baugruppe auswahlen



./? Kverneland

GRUBBER > GRUBBER, STOPPEL > CLCPRO > ,006417-2010 > RIGID FRAME

Pos  Teilenummer  Men Bezeichnung

= 1 ACE88220 1
= 2 KG00362161 1
B 3 KG00471961 7
= 4 KG01067561 1
B 5 KGO1067961 1
= 6 KG01194062 1
= 7 KG01268161 1
B & KKO10170 7
B 9 KKO10606 7
B 10 KKO10650 1
B 1M1 KKko12813 1
B 12 KKO15830 1
B 13 KKO16001 1
B 14 KKO32808 1
B 45 KK032908 1
B 16 KK032020 1
B 17 KK032980 1
B 18 KW250700 1
B 19 KW330050021 1
B 20 RFH33%6 1
B 21 RFO214662 1
= 22 RF15210 1
¥ 23 RF16824 7
' 2 RF2772963 1
B 25 RF28054 1
® 26  RF28056 1

VKT.STOPFEN FUR MSH-100X100X5-8
SKT-SCHR. M16XE0 8.8 VZ. DINO31
SKT-SCHR. MBX20 8.8 VZ. DIN933
SICHERUNGSMUTTER M8 VZ. 8 DIN985
SICHERUNGSMUTTER M16 VZ_ 8 DIN985
SPANNHULSE 10X45 VZ. DIN1481
U-SCHEIBE 25 VZ. DIN125

HULSE @30 X @21 MM

SCHLUSSEL RING/MAUL 19/27 MM - L=450MM
SCHLUSSEL 27/36 L = 970 MM
KONISCHE BUCHSE

MUTTER M20

SICHERUNGSMUTTER M24 10.9 GALV.
SKT-SCHRAUBE M20 X 160 10.9
SKT-SCHRAUBE M24 X 150 10.9
SKT-SCHRAUBE M24 X 200 10.9
SKT-SCHRAUBE M24 X 80 10.9
SCHLUSSELHALTER CLC&CLF VERZ.
KLAPPSPLINT @10,5 M.KETTE U BL
SAFETY PIN 10X45 WITH CHAIN
DOUILLE ENTRETOISE 3 PTS PM
DOCUMENTS PACKAGE

GOUPILLE FENDUE 5X56 SOUS TETE
UNTERLENKERBOLZEN KAT. Il & Il
STREBE CLC PRO

HALTERUNG

- Gewdlinschte Teilenummer auswahlen

powered by




